

两岁儿童右脚被货车轧伤,留在袜中的断趾却落在出租车上,警方协助寻找出租车——

警车疾驰运送断趾

■记者 张喜逢 实习生 袁远

惨剧:拉钢材货车从男童右脚轧过

昨日12时40分,在关林钢材市场附近一门面房外,两岁男童文文(化名)由母亲带着在路边玩耍,父亲葛继友正在店铺内招呼生意。突然,一辆运送钢材的货车由东向西驶入市场,经过母子俩身旁时,孩子发出了一声惨叫,货车从其右脚面轧了过去,小脚顿时鲜血直流,货车在几米外紧急刹车。

随即,母亲惊慌中抱起孩子。葛继友听到孩子的哭叫声,急忙奔跑出来抱起孩子,拦了一辆出租车,向附近一家医院疾驰而去。

途中,葛继友见孩子脚面流血太多,小心翼翼地脱下孩子右脚的鞋袜,脚面上已经血肉模糊,袜子似乎还有脚趾。他将袜子放到车座上,紧紧抱着孩子,泪流满面。

糟糕:那只袜子忘在了车上

10分钟后,出租车抵达关林市场附近的一家医院,葛继友匆忙付车费后,抱起孩子飞奔进了医院。可孩子受伤严重,医院条件有限,医生建议他带孩子到大医院求诊,父子俩又搭出租车往瀍河回族区一家医院赶。

可是,葛继友找了两家医院,都因条件所限无法处置。

他们在赶赴河科大一附院途中,葛继友猛然想起,装有孩子断趾的袜子遗忘在此前他们乘坐过的出租车上。没有断趾怎么做手术?他急忙打电话向警方求助,希望找到那辆车牌号为豫CTxx98的xx公司的捷达牌出租车。

紧急:警力急寻车,警车护送“断趾”

14时30分,市公安局110报警



民警放心不下,向诊治大夫询问文文的伤情。记者 张喜逢 摄

服务台接到葛继友的求助电话后,一面部署警力寻找那辆车牌号为豫CTxx98的出租车,一面与出租车所在公司联系,经过双方近20分钟的电话沟通查询,他们终于找到了那辆出租车。

15时许,市巡警五大队503号巡逻车上的两名民警接令火速赶赴隋唐城遗址植物园附近,那名出租车司机接到公司传来的消息后,却急忙赶赴关林那家医院寻找伤者家人。

出租车司机在关林将后座上的“血袜”交给孩子家人时,孩子家人急忙打车前往医院。为不耽误手术

时间,他们再次向警方求助,503号巡逻车民警在王城大道附近等候,将出租车内的孩子家人一并接入警车后,拉响警笛向医院驶去。

10分钟后,民警将人护送至医院,孩子的父亲也几乎同时到达,由于孩子家人惊慌中不知该去哪类科室,民警随即又带着他们直奔相关科室联系好医生紧急处置。

16时许,医生诊断后,孩子被送往手术室。

感谢:警车“护航”,手术及时实施

昨日17时许,我们赶赴医院,

受伤儿童文文正在手术抢救过程中,那两位民警则在医院协助孩子家长办理有关手续。

河科大一附院显微外科的刘医生说,孩子的右脚趾前半部分已被轧断,袜子中残存的脚趾头对接手术非常重要,如果没有找到那只血袜并及时送往医院,手术将更加困难。

葛继友望着跑前跑后的两位民警,感激地说:“要是没有你们,我们一家人真不知道该怎么办!”

目前,那辆肇事货车已被交警部门控制,此事正在进一步处理中。

虽然遭遇求职“寒冬”,大部分大学毕业生依然保持清醒的认识和务实的心态,他们相信——

降低要求就会有就业机会

■见习记者 焦琳 文/图

11月29日9时,洛阳市2009届毕业生现场招聘会在洛阳理工学院(东区)拉开帷幕。受当前经济形势影响,到会参与招聘的单位与去年同期相比明显减少,由390余家减少至200余家。面对求职“寒冬”,不少大学生在自嘲“生不逢时”的同时,依然保持清醒的认识和务实的心态。

微笑与自信

11月29日5时30分,洛阳理工学院机电设备维修与管理专业的大四学生于春荣就早早地起床了,因为根据往年的“探班”经历,她断定,今年来求职的学生绝不会少,要赶在大家到来之前进入招聘会现场,给招聘人员留下一个深刻的印象。

果然不出于春荣所料,5时50分,当她赶到现场时,公共教学楼门前已经有上百人在排队。

于春荣是黑龙江人,“我的爸妈都是普通工人,当初我选这个专业就是想毕业后了好找工作,可今年金融危机一来,很多企业不仅不招人,而且还裁员”。在求职前,于春荣作过详细调查,在学校网站上对前来招聘的企业做了详细了解后,她选中了4家企业,并针对各企业的



看看有没有适合咱俩的!

不同特点制作了4份不同的简历。

在采访过程中,这个开朗的东北女孩始终保持着自信的微笑。“我相信我能找到工作,适当放低要求就行了!”于春荣打了一个胜利的手势。

焦虑与担心

同是一个学校的大四生,社科系孙高峰的心态就没有那么好了。

站在人群里,身高1.8米的孙高峰很显眼。孙高峰来自灵宝,由于家庭贫困,刚入学时他便申请了助学贷款,眼看就要毕业了,自己的工作还没定下来,他的心里有些焦急。

“我们是洛阳理工学院的文科生,学的还是文秘,金融危机对理工科学生的影响不大,可对我们文科生来说,就业压力就大了。”拿着10多份刚刚从打印店取

回来的简历,孙高峰有些担心:“我没有特定要找的企业,这次来也是碰碰运气。”他说,为了减轻家里的负担,在毕业前不管待遇好坏他都要找到工作养活自己,“工资可以低一点儿,过一段时间还能跳槽”。

迷茫与憧憬

10时30分,洛阳理工学院机电工程系的蔡俊和郭明雷在四层楼里溜达了几圈,投出三四份简历后,干脆在楼梯上坐了下来。

从一大早忙到现在,两人还没吃饭。虽然简历已经投出,而且对方已跟自己约好了面试时间,两人的心里还是有些忐忑不安:“别的学校来了那么多本科生,咱俩有戏吗?”

在投简历时,蔡俊和郭明雷专门找那种工资低、招人多的企业。“我们才20多岁,现在经济形势不太好,先就业再择业相对来说还是稳妥的办法。”蔡俊拿着从招聘方拿来的资料,“你看,这个公司给的工资虽然不高,只有800元,可是公司发展潜力大,好好干的话,升职空间不小……”他们找的几个企业与所学的专业并不对口,但都是比较知名的正规企业。

据悉,此次招聘会共提供就业岗位3000余个,截至16时招聘会结束时,共有1.5万名大学生进入招聘会现场进行择业。

一周洛阳新闻回眸

上周,备受争议的“公交新规”因出台程序不合法、部分内容违背民意而被市政府责令撤销。市政府要求有关部门草拟新的“公交新规”,待广泛征求社会意见并进行修订后,交有关部门审查,然后适时发布。于是,公布仅仅4天、尚未正式实施的“公交新规”宣告流产。

市政府此举深得民心,顺民意,很及时,很到位!如今,连中央政府出台涉及广大群众利益的规范性文件时,都要广泛征求民意,充分酝酿,慎重推出,我市有关部门这次出台内容欠妥的“公交新规”却如此突然,一厢情愿地抛出“霸王条款”,怎能不惹争议!此事提醒有关单位,再出台类似新规时,必须广泛征求社会意见,必须按照合法程序报批。

公交新规流产 洛南高速通车

今后驱车下南阳,不用再绕行洛阳到南京的高速公路了,可省1个小时。上周,二广高速洛阳至南阳段正式通车,这是继(北)京(香)港澳(门)、大(庆)广(州)高速公路之后开通的第三条纵贯河南的南北大通道。

上周还有一项工程——连霍高速郑州至洛阳段进行改扩建,将由双向四车道拓宽为双向八车道,预计3年后完工。高速公路越来越多、越来越宽,从洛阳出发到外地,外地人来洛阳,越来越便利了!

我市开展的“文明交通宣传教育活动”11月10日启动以来,半个月时间警方开出罚单2937张。闯红灯,一念之间;交通事故,往往就在这一念之间发生。心存侥幸的违法者,别再拿生命当儿戏了!衷心希望罚单越开越少,不是说想让处罚力度变小,而是希望交通违法行为者越来越少。

上周,本报图文并茂报道了一些市民在洛浦公园晨练时的不文明举止。有人荡树,把小树弄得“死去活来”;有人带狗,既吓人又留下粪便;有人“嗷嗷”高喊,惊扰附近居民的美梦……晨练,追求的是健康;晨练,举止也要文明,不要把自己的健康建立在破坏环境和妨碍他人的基础之上。

上上周,本报报道了中州中路一处绿化带被私开“路口”而有关部门竟不知情一事;上周,记者回访,发现这一“路口”已“投入使用”。事情进行到了哪一步,有关部门接受采访时语焉不详。对此,很多市民认为,有关部门应抓紧调查,如果这一“路口”确有必要开,就赶紧办理相关手续,让其合法化;如果此“路口”没有必要开,就应责令私开者恢复绿化带并依法进行处罚。(国彦)

九都短波

●11月29日上午,位于景华路与天津路交叉口附近的汉唐演艺中心开业,涧西区政府为其颁发重点保护单位匾牌,并举行了揭牌仪式。该演艺中心占地6000余平方米,配备了大型停车场,是我市目前最大的演艺中心。(纪晓琳)

●日前,洛宁县工商局送法上门,服务基层,利用10余天时间深入一线执法单位,对100余名执法人员进行了法律法规培训,收到了良好效果。(张萍)